

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『財務管理3級』（第2版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

版・刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	8	本文下から11行目	のであり、 <u>デッド</u> ・ファイナンスとも呼ばれる。	のであり、 <u>デット</u> ・ファイナンスとも呼ばれる。
初刷	256	左段下から1行目	<u>デッド</u> ・ファイナンス……8	<u>デット</u> ・ファイナンス……8

※第2版初刷：平成28年4月15日発行